
 

 VW-1003-a-18-2-c 7 lees verder ►►► 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 22 Zowel antwoord A als antwoord B goedkeuren. 
 

 23 B 
 

 24 maximumscore 1 
Hun hersenen worden/zijn kleiner. / Ze worden/zijn minder slim. 
 

 25 C 
 

 26 B 
 
 

Tekst 7  Elle détrône la grotte de Lascaux 
 

 27 maximumscore 2 
1 niet  
2 niet  
3 niet  
4 wel 
 
indien vier correct 2 
indien drie correct 1 
indien twee of minder correct 0 
 

 28 maximumscore 1 
L’illusion (de) / même fraîcheur 
 

 29 C 
 
 

Tekst 8  Ce que la lecture fait au cerveau 
 

 30 B 
 

 31 maximumscore 1 
1 wel  
2 wel 
 
indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 
 

 32 A 


